

В День российского парламентаризма в школе прошли тематические уроки

Четверг, 27 апреля 2023, 01:10

В День российского парламентаризма в школе прошли тематические уроки, а также видеомарафон "О законе речь", интеллектуальная игра "Парламентарии", школьные дебаты "Парламент для нас".

Этот день позволяет привлечь внимание к деятельности законодательных органов власти, их ответственности за процесс становления современного гражданского общества, укрепление российской государственности. [Фото](#)
[Видео](#)